
 

 

 

 

 

國立屏東大學111學年度各師資類科教育學程甄選 

筆試【科目：數學】 

*請閱讀以下作答注意事項* 

 

─作答注意事項─ 

考試時間：80 分鐘 

作答方式： 

➢ 本試卷為選擇題：請以 2B 鉛筆於「答案卡」上作答。 

 

注意事項： 

➢ 試題共 6面，選擇題 40題。 

➢ 選擇題請將答案依題號畫記於答案卡欄位中。 

➢ 畫卡時請注意畫線要粗黑、清晰、不可出格，擦拭要清潔，若

畫線過輕或汙損不清，不為機器所接受，考生須自行負責。答

案卡須修改答案者，請用橡皮擦，切勿使用立可白或其他修正

液。 

➢ 試題本將於考試後回收，請勿攜出。 

 

 

 

  

考試鈴響前，請勿翻閱試題本 
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一、選擇題（每題 2.5 分，40 題，共計 100 分） 

1. 根據下列兩人的說法，選出正確的選項。 

  甲：「a 是 2 的倍數，也是 5 的倍數，則 a 一定是 10 的倍數」 

  乙：「a 是 4 的倍數，也是 6 的倍數，則 a 一定是 24 的倍數」 

（A）兩人皆正確       （B）甲錯誤、乙正確 

（C）甲正確、乙錯誤     （D）兩人皆錯誤 

2. 如下圖，小明將一張色紙對摺之後，使C點與C’點重疊，剪下了一個鈍角

△ABC，並將之展開後得四邊形ACBC’ ，若𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ＝16，△ABC的面積為56，則C

點與它的對稱點C’的距離為何？ 

（A）14    （B）16   （C）18   （D）24 

 

3. 小明在月考解二元一次聯立方程式時，誤將其中的一式2x＋3y＝10寫成 

3x＋2y＝－10，但當考卷發回來時，他發現他的答案與標準答案完全相同，若此

題的標準答案為x＝a、y＝b，則a+b=？ 

（A）-5   （B）-2   （C）0   （D）5 

4. 下列何者成正比關係？ 

（A）一本 350 頁的武俠小說，看完的頁數和未看完的頁數 

（B）一天 24 小時的白天和夜晚的時間 

（C）車速固定，距離和時間 

（D）圓的半徑和面積 

5. 下圖是食神餐廳的價目表，開幕日全面八折，當天香吉士點了黯然銷魂飯後，還

想再點一份x元的餐點，且結帳時兩份餐點的總花費不超過200元，則第二份餐點

可以有幾種選擇？ 

（A）8   （B）7   （C）6   （D）5 
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6. 下列敘述何者錯誤？ 

（A）眾數和中位數比較不會受非常大或非常小的極端數值所影響 

（B）中位數的值不一定在此組資料中 

（C）一組資料中，最大的數值稱為眾數 

（D）一組資料中有 25 筆數值，則中位數是由小到大排列的第 13 筆資料 

7. 理想市議員選舉，第一選區共有5位候選人登記參選，依規定須選出2位議員。已知

投票當天共有25430人投票（皆為有效票），開票過程一向十分冗長，然而，有候

選人在開票尚未完全結束前，便提早宣佈自己當選。請問：至少需得幾票才能篤定

當選？ 

（A）12715  （B）8477  （C）7248  （D）5086 

8. 等差數列a1,a2,a3,……,an 中， 若a3－a2＝-6， 則a2022－ a2000＝ ？ 

（A）-132   （B）132   （C）-22   （D）22 

9. 屏東國中全校三年級有300人，下圖是該校三年級學生體重的累積相對次數分配折

線圖，則下列敘述何者正確？ 

（A）體重在 50 公斤以下（不含 50 公斤）的人占 25％    

（B）體重在 65 公斤以上（含 65 公斤）有 20 人    

（C）體重的第 3 四分位數在 65～70 公斤這一組   

（D）體重的第 58 百分位數在 55～60 公斤這一組 
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10. 下圖為某班甲、乙兩組模擬考成績的盒狀圖。若甲、乙兩組模擬考成績的全距分

別為a、b；中位數分別為c、d，則a、b、c、d 的大小關係，下列何者正確？ 

（A） a＜b 且 c＜d     （B）a＜b  且 c＞d 

（C）a＞b 且 c＞d      （D） a＞b 且 c＜d  

 

11. 若𝐀 = 𝟑 − 𝟓 × 𝟐，則A值為多少？ 

（A）−𝟕   （B）−𝟒   （C）4        （D）7 

12. 下列哪一個數的值最大？ 

（A）（－ 1

2
）  （B）（－ 1

2
）2  （C）（－ 1

2
）3     （D）（－ 1

2
）4   

13. 下列哪一個選項中的兩數互質？ 

（A） 14、35  （B）22、33  （C） 35、39  （D） 42、51 

14. 判斷下列何式不正確？ 

（𝐀） (
𝟑

𝟓
+

𝟏

𝟒
) ÷

𝟐

𝟑
=

𝟑

𝟓
÷

𝟐

𝟑
+

𝟏

𝟒
÷

𝟐

𝟑
   （B）(

𝟑

𝟓
+

𝟏

𝟒
) ÷

𝟐

𝟑
=

𝟑

𝟓
×

𝟐

𝟑
+

𝟏

𝟒
×

𝟐

𝟑
 

（C） 
𝟑

𝟓
÷ (

𝟏

𝟒
+

𝟐

𝟑
) =

𝟑

𝟓
÷

𝟏

𝟒
+

𝟑

𝟓
÷

𝟐

𝟑
   （D） 

𝟑

𝟓
÷ (

𝟏

𝟒
+

𝟐

𝟑
) =

𝟑

𝟓
×

𝟏𝟐

𝟏𝟏
 

15. 化簡 3（8x－2）－4（3x＋1）＝？ 

（A）𝟐𝟏𝐱 − 𝟏𝟎  （B）𝟏𝟐𝐱 − 𝟏  （C） 𝟏𝟐𝐱 − 𝟑  （D） 𝟏𝟐𝐱 − 𝟏𝟎 

16. 二元一次聯立方程式 3 1

4 3 7

x y

x y





－ ＝

－ ＋ ＝
的解為何？ 

（A） x＝2、y＝5        （B）x＝1、y＝2 

（C） x＝－3、y＝1       （D） x＝－2、y＝5 

17. 右圖是由方塊堆疊而成的立體圖形，下列何者是它的前視圖？ 

 （A）    （B）   （C）   （D）  
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18. 已知圓 O 的半徑為 6.5，則下列何者不可能為圓 O 的弦長？ 

（A） 11  （B）12  （C） 13  （D） 14 

 

19. 若（37 1

2
）2－（22 1

2
）2＝k，則下列敘述何者正確？ 

（A） k 是質數      （B） k 是 18 的倍數 

（C） k 值大於 1000   （D） k 是奇數 

20. 若（3x＋2）（ax－4）展開後，可得−𝟔x2＋bx＋c，則 b 值為何？ 

（A）－16      （B）－14 

（C）－12      （D）－10 

21. 若 0＞a＞b，則坐標平面上一點（b－a , b2）在第幾象限 ？ 

（A）一   （B）二   （C）三   （D）四 

22. 屏東大學師培班 30 位學生做身高檢查，原本全班平均身高為 168 公分，後來發現

誤將學生池晟的身高 175 公分記為 157 公分，則將其更正後，全班平均身高應為

多少公分？ 

（A）166.8 公分  （B）167.4 公分  （C）168.6 公分  （D）169.4 公分 

23. 坐標平面上𝐀(−𝟑, 𝟖)、𝐁(−𝟏, 𝟓)、𝐂(𝟕, 𝟐𝐤 + 𝟏)三點在同一條直線上，則 k 值為

多少？ 

（A）−𝟏𝟐   （B）−𝟕   （C） −𝟒   （D） −𝟑 

24. 解二元一次方程式 x2－4x＋4＝5，則 x 的值為何？ 

（A）−𝟏或𝟓   （B）𝟐 ± √𝟑  （C） 2± 5   （D）無解 

 

25. 長方形的長 40 公分、寬 25 公分，秀智將長放大成 64 公分，則寬要增加幾公分，

才能和原來的長方形有相同的長寬比？ 

（A）15    （B）18    （C）32    （D）40 

26. 若 12 ＋ 48 －√𝒂 = √𝟑，則 a 值為多少？ 

（A）57      （B）60       （C）72       （D）75 
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27. 下表是教務處製作全二年級 250 名學生數學成績的次數分配表，則 60 ～80 分的

人數占二年級人數的百分比是多少？ 

（A）20  （B）25  （C）40  （D）45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. 如圖，△ABC 中，∠BAC＝90°，且 AD⊥BC，若BC＝26， AC＝10，則 AD長為何？ 

（A）8  （B）
𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟑
  （C）

𝟏𝟕

𝟐
  （D）

𝟐𝟑𝟓

𝟐𝟔
 

 

 

 

29. 屏東大學師培班男女生合班上課，已知女生人數比全班人數的 2

5
多 9 人，男生人

數比全班人數的 2

3
少 13 人，則女生比男生多幾人？ 

（A）4  （B）6  （C）9  （D）10 

30. 如圖，平行四邊形 ABCD 中，E 為DC上的一點，且 AE與BC交於 F 點，若 AB＝

20，BF＝10， CF＝6， 

則CE=？ 

（A）8   （B）9   （C）10   （D）12 

 

31. 下列何者是 xx 22
3

2
− 的解？ 

（A）−𝟏  （B）−𝟐  （C） −𝟑  （D） −𝟒 

32. 關於函數𝐲 = −𝟑𝐱 + 𝟓的圖形，下列敘述何者不正確？    

（A）此圖形是一條直線    （B）此圖形與 y 軸交於 ( 0 ,－3 ) 

（C）此圖形不通過第三象限 （D）此圖形與 x、y 軸圍成的三角形面積為
𝟐𝟓

𝟔
 

33. 已知 a：b：c = 3：4：5，則下列敘述何者錯誤？ 

（A） ( a + 2 )：( b + 2 )：( c + 2 ) = 5：6：7 

（B）( a × 2 )：( b × 2 )：( c × 2 ) = 3：4：5 

（C） 2a：3b：4c = 3：6：10 

（D） a2：b2：c2 = 9：16：25 

成績

（分） 

人數

（人） 

40～50 40 

50～60 32 

60～70 30 

70～80 70 

80～90 50 

90～100 28 
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L

M

 

 

 

34. 如圖，△ABC 中，DE // AB，則 x＝？  

（A）8  （B）9  （C）10    （D）12  

 

 

35. 多項式(𝟏𝟓𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏) ÷ (𝟓𝒙 + 𝟐)的餘式為何？ 

（A）−𝟓𝐱  （B）−𝟓𝐱 + 𝟏 （C） −𝟏 （D）3 

 

36. 智穎玩電腦猜數字遊戲，如果出現的數字為奇數時，就向左移動 4 單位長，出現

為偶數時，就向右移動 3 單位長。若從原點 O 出發，共猜了 10 回，產生了 6 回

偶數，則最後位置所代表的數為何？ 

（A） -2   （B）1    （C）2   （D）15 

37. 地球的半徑為 6340000 公尺，以科學記號表示為多少公尺？ 

（A） 410634   （B） 4104.63    （C） 61034.6    （D） 71034.6   

38. 偶像劇「犀利人妻」大結局時，女主角安真對男主角瑞凡說：「我再也回不去

了！」，代表男女雙方心中的感情線已是平行的兩直線，則下列哪一個圖形無法

說明兩直線平行？ 

    （A）             （B）         （C）             （D） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

39. 如圖，CD垂直平分弦 AB於 D 點，若 AB＝CD＝16， 

則下列敘述何者錯誤？ 

（A） AD＝8       （B）OD＝6    （C）OC＝10   （D） AC＝10 2  

 

40. 準基將
𝟏

𝟔
、

𝟑

𝟖
、

𝟓

𝟔𝟎
同時乘上一個數後，其結果皆為整數，則所乘的最小正整數 為下

列何者？ 

（A）24   （B）36   （C）60   （D）120  

 

L
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

C A C C B C B A D B 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A B C B/C D A D D B A 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

B C C C A D C B B D 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

A B A B D C C B D A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


